

ПРОСНИСЬ, РОССИЯ, В НАШЕМ ДОМЕ БЕДА!



ДЕКАБРЬ
№9(12)2014

СЛОВО КПРФ



Общественно-политическая газета Ленинградского областного отделения КПРФ

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ: lokkprf.ru

НА ЗЛОБУ ДНЯ:

**Нищие граждане –
позор Правительства!
Правительство Медведева
– позор России!**



ЗА ПРАВО НАРОДА НА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!

5–6 декабря ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

ПРОТИВ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ПУТИНА—МЕДВЕДЕВА

**ДЕТЯМ ВОЙНЫ – ОСОБУЮ ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ!
СНИЖЕНИЕ ТАРИФОВ ЖКХ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЛАСТЕЙ!**

Проведение такой акции назрело. Социальный конфликт в обществе разгорается на фоне сворачивания бесплатных для населения социальных программ, коммерциализации в целом социальной сферы с одновременным уменьшением доходов населения и сокращением рабочих мест.

От способности и готовности трудового населения России бороться за свои социальные права зависит фактически возможность выживания большей части населения и само будущее страны.

Необходимо подкрепить массовым народным протестом законодательную борьбу депутатов-коммунистов Госду-

мы, депутатов-коммунистов региональных законодательных органов за то, чтобы бюджет страны на предстоящие три года стал действительно социально ориентированным, а граждане в нашей стране были защищены, жили в достойных условиях и уверенно смотрели в будущее.

Депутаты-коммунисты голосуют против предложенного властью бюджета

Депутаты областного ЗакСа приняли в первом чтении бюджет почти с 6 миллиардами рублей дефицита. Против такого бюджета выступила только фракция КПРФ. Ответ, почему депутаты-коммунисты проголосовали против, можно найти в выступлении руководителя фракции КПРФ в Законодательном собрании Ленобласти, первого секретаря ЛОК КПРФ Регины Илларионовой. Ей слово:

Рассматривая бюджет в первом чтении, мы исходим из оценки соответствия экономических и социальных прогнозов для решения тех проблем, которые стоят перед нашей областью. И, руководствуясь, этим принципом, мы не можем согласиться с тенденцией постоянного снижения доходов бюджета по отношению к валовому региональному продукту (ВРП) в Ленинградской области.

Согласно прогнозу, с 2015 по 2017 гг. снижение доходов бюджета по отношению к ВРП составит 0,8%, или 8,4 млрд рублей. Это - потерянная сумма доходов бюджета Ленинградской области в 2017 г. И теряется она из-за снижения той доли валового регионального продукта, которая аккумулируется в бюджете, а затем направляется на решение самых насущных проблем региона. Существенно по отношению к ВРП снижаются расходы бюджета нашей области: с 9,6% в 2015 г. до 8,4% в 2017 г., т.е. на 1,2%. В сумме это снижение составляет 12,5 млрд руб. Проще говоря, если бы расходы бюджета по отношению к ВРП в 2017 г. оставались на уровне 2015 г., то область могла бы в 2017 г. израсходовать на 12,5 млрд руб. больше бюджетных средств. И в этом случае не надо было бы урезать расходы на социальные программы.

Мы видим, что в нынешнем проекте на

2015 год заложен рост доходов по сравнению с показателями прошлого года проекта на 26%. Это - тенденция положительная. Однако такой важнейший показатель как НАЛОГ на ПРИБЫЛЬ организаций снижается по отношению к 2014 году на 1,2% (почти на 400 млн руб.). Кому-то покажется цифра незначительной, но эти средства понадобились бы нам. А вот налог на доходы физических лиц (нашего населения) вырастает на 4,2%.

Относительно расходной части бюджета также возникает ряд принципиальных, на наш взгляд, вопросов. Так расходы на национальную экономику снижаются в 2015 году на 3,5% (т.е. почти на 600 млн). Но они будут снижены и в 2016 году по отношению к 2015 году.

Учитывая высокий уровень инфляции, в т.ч., и скрытой, снижение расходов на национальную экономику можно оценивать как падение экономического развития области. И даже к концу прогнозируемого периода, т.е. к 2017 году, расходы на национальную экономику будут значительно ниже 2014 года при продолжающемся падении рубля и росте инфляции. О каких инновациях и о каком импортозамещении в таком случае можно говорить?

На основании вышеприведенных цифр

мы вправе сделать вывод, что экономика нашей области постоянно снижает свою эффективность по отношению к формированию бюджета.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство поступательно снижаются: на предстоящий год на 348 млн (на 6,4%), а к концу прогнозируемого периода снизятся почти на 1,6 млрд рублей и составят около 70% к расходам текущего 2014 года. Что будет с нашим жилищным фондом, в котором проживают далеко не самые обеспеченные люди? И сегодня этот фонд в плачевном состоянии. На кого мы переносим расходы по его поддержанию и восстановлению? Именно на тех дерзких людей, которых в свое время обманула российская власть, убедив приватизировать жилье, а теперь еще и взимая плату за капремонт, который многие увидят уже только с того света.

Мы приветствуем рост расходов на образование на 10,2%. Но при этом в бюджете заложено значительное снижение расходов на здравоохранение; в 2015 году на 12,6% к 2014 году, что, в общем, составляет около 1,6 млрд рублей. А в общей сумме финансового обеспечения программ на 2015 год удельный вес расходов падает на 2,3%. Снижение расходов на здравоохранение в федеральном бюджете может оказаться трагическим не только для области, но и всего генофонда страны. И бессмысленны рекламные рассказы о страховой медицине, если в бюджете снижается эта позиция.

Государственная программа «Развитие сельского хозяйства ЛО» поведала

нам о том, что расходы на эту важнейшую область жизнеобеспечения населения снижаются на 23,2% по отношению к 2014 году. Это более 1 млрд рублей. А ведь основа с/х во всем мире – дотации государства. И даже те 600 млн, которые будут добавлены, ненадолго улучшат продовольственную безопасность области.

Когда мы даем оценку проекту бюджета или его исполнению, мы всегда ссылаемся на сложную экономическую ситуацию. Но кто ее создает - эту ситуацию, и по чьей воле она все больше обостряется? Мы знаем, это происходит по воле тех, кто грабит страну, торгуя ее ресурсами, но при этом ничего не вкладывает в развитие национальной экономики, в ее модернизацию. Именно по вине, так называемой, бизнес-элиты, страна утопает в долларовых долгах перед зарубежными банками. Именно по их вине Россия оказалась такой уязвимой для западных санкций, введенных с целью оказания давления на нашу внешнюю политику.

Тем более что господа, интересы которых в первую очередь и обслуживает нынешняя социально-экономическая система, продолжают вывозить финансовые ресурсы за пределы России. И им нет дела до нашей экономики, до наших детей и ветеранов.

Мы выступаем против системы, созданной ими и служащей их интересам. И мы против бюджета, который является прямым порождением этой системы – таким же несправедливым и неэффективным, как она сама.

Пресс-центр ЛОК КПРФ



РЕАЛЬНЫЙ МИР, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ.

Кому живется весело, вольготно на Руси?

«Денег нет!» – заявляют депутаты-единороссы и представители правительства при обсуждении проекта бюджета на следующий год. Нет ни на «детей войны», закон о которых в очередной раз отложен в долгий ящик, ни на повышение стипендий, ни на библиотечные фонды или фундаментальные научные исследования.

Люди возмущены разрушительной медицинской «реформой», в ходе которой ликвидируют больницы, а тысячи медиков выгоняют на улицы. «Надо оптимизировать здравоохранение ради экономии», – твердят все те же высокие чиновники.

В Центре имени Хруничева жалуются, что нет средств на разработку и производство ракет. А рядовые граждане с ужасом следят за растущими не по дням, а по часам ценами на коммунальные услуги и товары первой необходимости.

«Что вы хотите? В такой сложной мировой обстановке, в условиях санкций надо экономить! Экономия сейчас самое главное!» – урезают недовольных. Только прямые потери России от санкций составят \$40 млрд. в год, заявил министр финансов Антон Силуанов. И тут же предложил сэкономить на социальных пособиях, а гражданам затянуть пояс.

Но куда же собирается Силуанов употребить сэкономленные на бедняках средства? Вполне возможно, на выплаты коммерческому банку ВТБ (60% акций принадлежит государству) 250 млрд. рублей. Причем не откуда-нибудь, а из Фонда национального благосостояния! Как стало известно, просит у правительства 100 млрд. рублей и Газпромбанк. И предлог вполне благовидный, даже патристический – ведь Газпромбанк попал под американские санкции.

Банки не библиотеки и не больницы, так что деньги из Фонда национального благосостояния они, скорее всего, получат. Вот только почему же призывающие нас к экономии не желают начать экономить сами? Глядишь, и не понадобилось бы отбирать последнее у миллионов россиян. Вполне достаточно подсократить доходы сотне-другой, так называемых, топ-менеджеров.

На днях журнал Forbes опубликовал рейтинг самых высокооплачиваемых руководителей крупных российских компаний. Возглавил список из 25 топ-миллионеров как раз-таки председатель ВТБ, претендующего на средства Фонда национального благосостояния, Андрей Костин. По данным Forbes, его вознаграждение за прошлый год составило 37 млн долларов. То есть получал Костин больше, чем по 3 млн «зеленых» в месяц. Неужели нельзя было «докапитализировать» банк, две трети которого находится в госсобственности, просто урезав совершенно непомерные выплаты его руководству?

В рамках борьбы с коррупцией, а также финансовыми злоупотреблениями в прошлом году вышел Указ президента №613, который обязал раскрывать свои доходы и представлять сведения о них

СМИ не только госслужащих, но и топ-менеджеров компаний с большим государственным участием. Среди таких компаний: «Роснефть», «Газпром», «Газпром нефть», «РЖД», «Русгидро» и «Транснефть», а с нынешнего года еще и «Сбербанк» и «ВТБ». Но кроме руководителя «Транснефти» Николая Токарева, опубликовавшего свою декларацию о доходах (5,4 млн долларов, 20-е место в рейтинге), этого не сделал никто из «государственников».

Между тем на втором месте в рейтинге глава Газпрома Алексей Миллер – 25 млн долларов за год. На третьем председателе правления Банка Москвы (95% принадлежит ВТБ) Михаил Кузовлев – 17 млн долларов. Далее глава Сбербанка Герман Греф – 16 млн долларов, и Михаил Задорнов (ВТБ 24) – 15 млн долларов. Такую же сумму получил Владимир Якунин (РЖД), а у Андрея Акимова из упоминавшегося Газпромбанка – 14 миллионов.

Так что богатейшие из богатейших «топов» возглавляют вовсе не частные предприятия (даже если формально они коммерческие, акционерные обще-

ства и т.п.). А потому, так или иначе все эти супервыплаты идут из государственного кармана. Оттуда же они требуют покрывать их долги, латать образовавшиеся многомиллиардные дыры. Удивительно ли, что в Фонде народного благосостояния на «этот самый народ» никогда не хватает?

Опубликовал Forbes и еще один очень показательный рейтинг: десяти богатейших российских семей. Их совокупное состояние – около 26 млрд. долларов. Это более триллиона рублей (для сравнения: в госбюджете РФ на здравоохранение в 2014-м было выделено 257 млрд рублей).

Братья Ротенберги – 5,55 млрд;
Братья Гуцериевы – 4,85 млрд;
Братья Ананьевы – 4,60 млрд;
Братья Саркисовы – 2,70 млрд;
Братья Шаймиевы – 2,30 млрд;
Братья и сыновья Муцоевы – 1,52 млрд;
Братья Магомедовы – 1,40 млрд;
Братья Бажаяевы – 1,24 млрд;
Братья Аминовы – 1,12 млрд;
Борис Зубицкий и сыновья – 700 млн.



Источники доходов: нефть, газ, черная металлургия, драгметаллы, банковская и прочая финансовая деятельность, торговля недвижимостью, строительство. Есть и еще одно практически необходимое условие такого колоссального финансового успеха – причастность к власти (что, собственно, и означает олигархию).

Хамзат Гуцериев, Дмитрий Ананьев и Магомед Магомедов – бывшие члены Совета Федерации, Зелимхан Муцоев – депутат Государственной думы. Вячеслав Аминов являлся заместителем исполнительного секретаря Совбеза Бориса Березовского и помощником Александра Волошина, руководившего Администрацией президента России. Братья Радик и Айрат Шаймиевы – сыновья экс-президента Татарстана Минтимера Шаймиева.

Правда, семья №1 в рейтинге – Аркадий и Борис Ротенберги – государственные и чиновничьи должности не занимали. Зато им повезло с друзьями. В молодости они вместе с Владимиром Путиным тренировались в одной секции дзюдо. Аркадий Ротенберг возглавляет петербургский клуб дзюдо «Явара-Нева», учрежденный в 1998 году по инициативе Путина, он же стал его почетным президентом.

В период санкций богатейшие люди страны и не подумали стоически принять удар, приняв его, как собственную плату за патриотизм и независимую позицию России. Как известно, с подачи «Единой России» Государственная дума приняла в первом чтении так называемый «закон Ротенберга», предполагающий выплаты из федерального бюджета компенсаций российским гражданам и организациям, зарубежное имущество которых подвергнуто аресту или другим взысканиям по решениям иностранных судов.

«На увеличение материнского капитала у них денег нет, а на это – откуда-то нашлись. А регионы нищие! Недавно вернулась из своей Новосибирской области, там в одном селе жители плачут – в сельском клубе крыша протекла, нет средств, чтобы починить. Вот им попробовали бы объяснить, зачем поддерживать наших олигархов», – возмущалась член фракции КПРФ в Госдуме Вера Ганзя. Рядовым россиянам, конечно, никто объяснять не будет, почему страна должна содержать по высшему классу эту армию «избранных». Ведь экономия, затягивание поясов – это только для тех, кто работает с утра до вечера и едва сводит концы с концами. Они же в очередной раз заплатят из своих карманов и за «топ-менеджеров», и за олигархические семейства из рейтингов Forbes.

Российские бизнесмены продолжают зарабатывать на заказах киевской военщины

В следующий раз, когда российское телевидение будет показывать убитых неонацистами жителей Донбасса, вспомните, кто им помогал это делать из живущих и жирующих в России.

По результатам тендера Минобороны Украины заключило договор на закупку рулевых винтов, лопастей и комбинированных агрегатов управления для летательных аппаратов стратегического назначения с ООО «Авиаснаб-сервис».

Оказалось, что основными владельцами компании являются россияне: 52% уставного капитала принадлежит Алимджану Исхакову из Казани, еще 42% – петербуржцу Константину Рыжову. К слову, остальные 6% принадлежат Сергею Киршину из Кривого Рога. Украинец в компании руководит логистикой и перевозками.

Известно, что компания россиянин, основанная в 2011 году, начала выигрывать тендеры на закупку запчастей для летательных аппаратов Минобороны Украины два года назад. За это время бизнесмены заработали на украинских чиновниках 163 миллиона рублей.

Между тем, еще 16 июня на заседании СНБО Украины Петр Порошенко официально запретил сотрудничество с Россией в сфере военно-промышленного комплекса. Несмотря на это украинские власти продолжают заключать

многомиллионные контракты с фирмами российских предпринимателей. Ранее LifeNews сообщал, что нацгвардия закупила у российского бизнесмена тушенку на 11 миллионов рублей. Предприниматель из Санкт-Петербурга «кормит» добровольческие батальоны и ВСУ с 2012 года. В ассортименте бизнесмена три вида консервов из разных видов мяса, однако украинские солдаты традиционно предпочитают тушеную говядину в собственном соку.

В сентябре стало известно, что солдатам и офицерам ВСУ начисляют зарплату на российские банковские карты. При этом руководство частей обсуждало выбор банков с военными на общих сборах личного состава. Командование учитывало удобство размещения отделений и банкоматов финучреждений, стоимость банковских услуг и надежность.

После того, как об этом узнали журналисты, Кабинет министров Украины выпустил срочное постановление о переводе бухгалтерии Минобороны на баланс украинских банков. При этом выбор властей пал на самые коррумпированные финучреждения страны.

Какой смысл во внешнем усилении России, если изнутри страна методично уничтожается силами либерального правительства Медведева, олигархами, банками и чиновниками?

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ:

Россиянам советуют скорее умирать

Федеральная национальная онкологическая программа стартовала в России в 2009 г. и в 2014-м завершилась – современным оборудованием по обследованию и лечению рака успели по минимуму оснастить 64 региона. Остальным придется лечиться дедовскими методами. Это признали врачи на круглом столе в пресс-центре "АиФ", денег на продолжение программы Минздрав не выделяет.

«Гражданин России нужен неграмотный, темный и больной, чтобы уходил в лес и там тихо умирал», – констатировал главный врач Московского областного онкологического диспансера, профессор Александр Серяков.

Руководитель отделения лучевой терапии Московского научно-исследовательского онкологического института имени Герцена – профессор Анна Бойко – напомнила, что в 2000-е гг. во всем мире произошла революция в области лучевой терапии лечения рака: «Появились ускорители колоссальной мощности, которые бьют в одну точку с невероятной точностью».

Мы же все эти годы продолжали оставаться в каменном веке. Да и сейчас, после федеральной нацпрограммы, толком из первобытного состояния онкологической медицины так и не вылезли. К примеру, в США один современный ускоритель приходится на 70 тыс. населения, у нас – на 1 млн. 420 тысяч!

Причем, по нормам ВОЗ, в развивающейся стране один ускоритель должен быть не более, чем на 250 тыс. населения. Согласно приказу Минздрава, к цифре «один аппарат на 300 тысяч» мы должны были доползти к 2020 г., однако даже этот срок теперь переходит в область фантастики: онкологам уже объяснили, что денег в бюджете на это нет.

Видимо, деньги остались только на футбол. Регионы, не успевшие получить в рамках федеральной программы вообще ни одного современного аппарата, рады были бы хотя бы одному лучевому комплексу на два региона.

Если установить еще хотя бы 12 комплексов, то программу можно было бы считать завершенной, считает экс-глава федерального фонда ОМС Владимир Гришин. Причем речь идет не о каких-то фантастических деньгах: на все оборудование потратили всего лишь 35 млрд. руб., на всю онкопрограмму – 664 млрд. рублей.

На обслуживание уже закупленной аппаратуры ежегодно требуется около 10% от ее цены, то есть 3,5 млрд. рублей. Этих денег Минздрав не дает. В фонде ОМС денег тоже нет. Если до 2015 г. курс лучевой терапии проводили по квотам, то теперь – по полису ОМС. Цена курса – 120 тыс. рублей. Из этих денег ОМС готов оплачивать 50 – 60 тысяч. Остальные 60 – 70 тыс. раковому больному придется поискать у себя в кармане.

Большинству раковых больных требуется еще лекарственная терапия – курс лечения современными препаратами доходит до 1,5 млн. рублей. Но это импортными. Наши известные дельцы от фармацевтики наловчились делать раковые дженерики, от которых больные мрут, как мухи. По словам врачей, создание современного производства качественных препаратов стоит миллиарды, и в других странах такое производство строго контролируется государством.

У нас же онкопрепараты теперь «делают в каждой подворотне», владельцы бизнеса (известные чиновники) получают хорошие прибыли, а врачей, которые пишут на российских дженерики в Минздрав отрицательные отзывы, «вызывают на ковер» и строго наказывают, рассказали на круглом столе. «Все это тем более обидно, что когда-то мы были в лидерах по лечению онко-



логических больных, – говорит Анна Бойко. – Та же лучевая терапия зародилась в России в 1903 году». Не прибавляет оптимизма и ожидающаяся «оптимизация» с сокращением коек. По словам президента Путина, коек у нас больше, чем в любой цивилизованной стране – якобы половина наших граждан на этих койках и не лечатся вовсе, а просто так лежат, отдыхают.

Большинство из них хотят ликвидировать, больных переведут на амбулаторное лечение. Те, у кого есть деньги, смогут на время такого лечения поселиться в гостинице. А у кого денег нет, тем придется умирать дома. Или лучше – сразу в лес.

АНТИСАНКЦИИ: все во благо роста теневого рынка

Оптимизм чиновников в Ленинградской области, вызванный ограничением импорта продуктов, пока не оправдывается. Цены растут, а отечественное производство – нет. Бизнес говорит о дорогах кредитах и теневом рынке. В правительстве собирают информацию.

Спустя три месяца после введения запрета на ввоз ряда продуктов из стран Евросоюза и США, в СМИ решили оценить его последствия для экономики Ленобласти. Напомним, что сразу после объявления санкций настроения в областном правительстве были бравые. Чиновники посчитали, что ограничение импорта на один год пойдет региону на пользу – это взбодрит собственные сельскохозяйственные производства, они резко активизируются и завалят область товарами.

«Не буду отвечать за весь Северо-Запад, но от санкций на закупку определенных видов сельскохозяйственной продукции Ленинградской область определенно только выиграет», – заявил в день введения ограничений 7 августа губернатор ЛО Александр Дрозденко. Вице-губернатор по агропромышленному комплексу Сергей Яхнюк был более сдержан в прогнозах. Он полагал, что регион обеспечит себя сельхозпродукцией, но некоторого роста цен ожидать следует. «На временном дефиците будут играть все участники рынка. Хотя в конечном итоге государство все же сможет сдерживать цены от стремительного роста», – прогнозировал Яхнюк.

Теория чиновников выглядела логично – в условиях нехватки ряда импортных продуктов рынок потребует замещения их отечественными

аналогами, чем, соответственно, стимулирует областные сельхозпредприятия. Впрочем, мнение бизнеса было не столь оптимистично – производители говорили, что острая нехватка свинины, рыбы и овощей вызовет резкий рост цен и развитие теневого рынка.

И, как показывает статистика, за четверть прошедшего срока введенных санкций цены уверенно пошли вверх. Согласно данным Петростата, за санкционный квартал в Ленинградской области килограмм говядины в среднем подорожал на 16,6 рубля, а свинины на 21,4 рубля. Куры стали дороже на 11,8 рубля, сосиски и сардельки на 15 рублей, сливочное масло на 8,4 рубля, сыр на 28 рублей. Несмотря на сезонное снижение цен на овощи, свежие огурцы выросли в цене на 17, а помидоры – на 27 рублей за килограмм.

Для сравнения, за весь 2013 год говядина и свинина не только не подорожали, но даже стали дешевле на 3 и 2 рубля за килограмм соответственно, а куры подешевели на 14 рублей. Статистики по овощам за прошлый год на сайте ведомства мы не нашли, как нет там данных и по свежей рыбе.

Стоимость товаров других сравнимых категорий увеличивалась. Так, за весь год сосиски и сардельки выросли в цене на 16 рублей (4 рубля в квартал), сливочное

масло на 44 рубля (11 рублей в квартал), сыры на 40 рублей (10 рублей в квартал).

Таким образом, с момента введения санкций цены на большинство ограниченной для ввоза продукции показали рекордный рост.

Слово производителям в Ленинградской области:

Представители областного бизнеса пользы от антисанкций до сих пор не заметили. Хотя и говорят о том, что на самом деле могло бы помочь региональным производителям.

По мнению председателя «Союза рыбодоводов Ленинградской области» и соучредителя компании «Рыбстандарт» Владимира Конюхова, за три месяца ситуация в лучшую сторону не изменилась.

«С одной стороны, рост цен полезен для производителей, желающих продавать на внутреннем рынке, а с другой, падение курса рубля стимулирует экспорт рыбы за границу. Скажем, Дальнему Востоку стало выгоднее экспортировать рыбу в азиатские страны. Что же касается развития местного производства, то это дело долгое. В теории, к 2016 году можно в два раза увеличить поголовье и добычу рыбы в Ленобласти, но для этого нужна поддержка от государства, хотя бы в виде оплаты кормов», – рассказал Конюхов.

Одной из главных проблем в развитии местного рыбодоводства он считает высокие процентные ставки кредитования, достигающие порой 20%. «Такого нет ни в одной стране мира, занимающейся развитием собственного рыбного произ-

водства. Получается, что декларируются громкие лозунги, а на деле реальной поддержки не оказывается», – добавил Конюхов.

Руководитель производящей фрукты и овощи сосновоборской фирмы «Роса» Николай Лобанов рассказал, что, несмотря на громкие заверения власти, отпускные цены на овощи стали даже ниже.

«У нас нет увеличения производства, так как это глобальная задача. Нужно менять мощностные, перестраивать теплицы. При этом оптовые цены только падают. Нельзя исключить, что дело в начавшемся значительном росте контрабанды. На овощебазах поговаривают, что запрет ввели, а вот коробки с овощами и фруктами появляются те же, что и раньше. Можно предположить, что теневой рынок растет», – объяснил Лобанов. Рост розничных цен на овощи он связал исключительно с позицией торговых сетей, увеличивающих свою прибыль.

Областные производители мясопродуктов также не почувствовали посылы к увеличению производства. По признанию заместителя генерального директора кингисеппского мясокомбината «Нейма» Алексея Лысикова, импортный продукт просто сменил географию происхождения.

«Стали много везти мяса из Южной Америки, а мы никакого резона увеличивать производство не ощутили. Дефицита и роста спроса нет», – сообщил Лысков.

По словам заместителя директора, цены на живых свиней, закупаемых комбинатом, начали расти с начала сентября и достигли пико-

вых к концу месяца. Сейчас, после некоторого падения, они вновь начали подниматься. Так что ожидать уменьшения розничной цены не приходится.

Официальная позиция: в пресс-службе губернатора и правительства Ленобласти сходу рассказать о пользе антисанкций для областной экономики не смогли. И традиционно ответили, что прокомментировать ситуацию позднее.

Артем ШАЛЯКИН

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ:

В октябре реальные пенсии в Ленобласти сократились впервые за год. Согласно статистическим данным, размер средней реальной пенсии в октябре сократился, впервые с начала года.

Согласно данным Петростата, средняя реальная пенсия в октябре этого года сократилась по сравнению с октябрём 2013 года на 0,4%. В отличие от номинальной, реальная пенсия учитывает покупательскую способность с учетом роста инфляции. При этом в предшествующие месяцы реальная пенсия превышала отчетные данные 2013 года на 1–3%. Сейчас средняя начисляемая пенсия в Ленинградской области составляет 11 223 рублей. Отметим, что по статистике реальная заработная плата областных жителей также сократилась на 0,9%.

Подготовлено пресс-центром ЛОК КПРФ. При подготовке 2-3 полус использованы материалы kprf.ru, utro.ru, 47news

Ленинградская область, г. Луга:
К 70-летию Великой Победы

Дети войны в борьбе за свои права

Президенту Российской Федерации,
Председателю Правительства РФ,
Председателю Совета Федерации РФ,
Председателю Государственной Думы РФ

ОБРАЩЕНИЕ

Мы, «Дети – войны», возмущены тем, что при рассмотрении в 2013 году Государственной Думой РФ Закона о предоставлении льгот этой самой нищей и обездоленной в нашей стране прослойки населения, представители правящей партии «Единая Россия» не голоствовали за его принятие. Нам непонятно такое неуважительное отношение к старшему поколению людей – совести и гордости всех народов России, на долю которых выпали все тяготы военного лихолетья.

Многие из нас вместе с взрослыми трудились в тылу врага и сражались в боях с фашистами, а другие – едва выжили, будучи голодными и холодными, в страхе ежеминутно быть убитыми или заживо сожжёнными в деревнях, селах и городах вражеской нечистью. Поколение «Дети войны», которое случайно выжило в годы войны, а самым молодым из этого поколения уже под 70 лет, остро нуждается в поддержке государства. Россией сейчас руководят образованные, вполне обеспеченные молодые люди, не познавшие тех страданий, которые выпали на нашу долю, а потому, к сожалению, имеют, судя по их делам, чёрствую душу. Мы, «Дети – войны», вас так не воспитывали, показывая своим не только боевым, но и трудовым примером свою любовь к Родине. Это нами, вместе с участниками войны, блокадниками и узниками фашистских лагерей, восстановлено разрушенное войной всё народное хозяйство, освоены целинные и залежные земли, запущены космические спутники земли и первый космонавт был наш Ю.А. Гагарин, построен БАМ и атомная энергетика, а сколько возведено жилья, предоставленного людям бесплатно, и объектов соцкультбыта!

Вороватые чиновники, недавно многие из них попали под амнистию, как и прежде, продолжают жировать. Нам они не хотят услышать и понять, что выживать в условиях, созданных ими, нам, ох, как уже надоело. Однако они всё более изощрённо продолжают залезать в тощие кошельки пенсионеров, из которых и брать – то уже нечего.

Кроме роста цен на лекарства и продовольствие, проезда на транспорте, повсюду идёт повышение тарифов ЖКХ. Будут вводиться нормы потребления на воду и электроэнергию.

Уже не первый год в Лужском районе установлена плата за капитальный и текущий ре-

монт многоэтажек, который своевременно не осуществлялся десятилетиями. Очевидно, это сделано для того, чтобы получить плату за жильё, полученное нами бесплатно в советское время, подтверждением тому являются графики, опубликованные в газете «Лужская правда», сроков проведения капремонта давно построенных жилых домов. Они отнесены ещё на два десятилетия, то – есть тогда, когда нас в живых уже не будет. Спрашивается: а зачем нам тогда за него платить?

Мы уже платим за установку общедомовых счётчиков, а ещё предусматривается введение оплаты даже за нагрев труб, идущих к сушилкам полотенец в ванных комнатах и батареям отопления. Не избежать нам и налогов на приватизированные квартиры в многоэтажках, и налога на землю, на которых они расположены. Мы же теперь собственники – капиталисты! Достаточно ли у нас на всё это средств, которыми нас так «щедро» подпитывает государство и всё время в пределах инфляции? Не успеют дать, как уже сразу и отбирают. Короче, топчемся мы, «Дети – войны», вместе с другими пенсионерами и теми, кто получает нищенскую зарплату, на одном месте. И будем заниматься этим, пока В.В. Путин, избранный большинством, не даст команду другим органам власти позаботиться о нас, малоимущих гражданах России, пока ещё живых и не отошедших в мир иной вопреки «желаниям» наших вышестоящих добродетелей.

Возможно, что ещё при нашей жизни у них всё же проснётся обычная человеческая совесть, и нам, «Детям – войны», они что-то подкинут с барского стола.

Принято единогласно
на Совете Лужской
районной общественной
организации «Дети войны»
12 ноября 2014 года, город Луга

ОТ РЕДАКЦИИ:

Депутатами фракции КПРФ в Законодательном собрании Ленинградской области еще год назад был разработан и предложен законопроект по «Детям войны». Но только с третьей попытки он был рассмотрен на рабочей группе, состоящей из депутатов и членов областного правительства. Инициатива коммунистов была наконец-то услышана. Члены рабочей группы пришли к соглашению, и теперь законопроект будет вынесен на рассмотрение Законодательного собрания региона в самое ближайшее время. Появился реальный шанс к 70-летию Великой Победы помочь достойному и заслуженному поколению детей войны.

ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ – ПЕРЕДОВУЮ БОРЦОВ С ФАШИЗМОМ!

Сегодня Россия находится в окружении воинствующих маленьких стран-милитаристов, тех, кто еще совсем недавно на равных правах входил в большую многонациональную семью, которая называлась Советский Союз. Сегодня и в Украине, и в Прибалтике кружатся националисты в шовинистическом угаре, требуя уничтожения российских «агрессоров», ненавистных «москалей». Фашизм, задавленный в 1945 году, вновь поднимает голову.

Мы должны стать монолитными в такое время. И обязательно поддерживать тех, кто мужественно отстаивает свои права на достойную жизнь. Будь это Новороссия, Приднестровье, Абхазия или Россия. Отступимся, предадим принципы интернационализма – грош нам цена. Не будем равнодушными!

Предлагаем вам высказывание одного из самых известных в Германии противников нацизма – протестантского теолога Мартина Нимеллера. Они очень подходят к нынешней ситуации... «Когда нацисты пришли за коммунистами, я оставался безмолвным. Я не был коммунистом. Когда они сажали социал-демократов, я промолчал. Я не был социал-демократом. Когда они пришли за членами профсоюза, я не стал протестовать. Я не был членом профсоюза. Когда они пришли за евреями, я не возмутился. Я не был евреем. Когда пришли за

ОБ ЭТОМ, ТОВАРИЩ, НЕ ДУМАТЬ НЕЛЬЗЯ



Президент ДНР
Александр
Захарченко:
За наших детей,
за Новороссию!

мною, не осталось никого, кто бы заступился за меня».

А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ:

В Службе Безопасности Украины обещают провести парад на Красной площади

Заместитель председателя СБУ Андрей Левус, ранее бывший заместителем руководителя самообороны Майдана, заявил о будущем параде майдановцев на Красной площади в Москве.

Об этом Левус сообщил в своем выступлении на акции, посвященной первой годовщине Майдана-2. «Уверен, что через несколько лет с этими самыми солнечными флагами мы вместе

пройдем по Красной площади, потому что без разрушения путинского режима на Украине никогда не будет покоя, – цитирует заместителя главы СБУ агентство Voenkor.info со ссылкой на «Политнавигатор». – Пока он существует, пока есть эта орда на востоке, мы должны держаться друг за друга. Вместе и до конца, но в этот раз до конца Путина».

ОТ РЕДАКЦИИ: За многолетнее существование России многие хотели сделать то же самое. И где они? Хорошо бы воинственным и фашиствующим «гражданам» Незалежной вспомнить уроки истории.

«Прибалтийская амазонка»

Газета «Правда» о причудах президента Литвы Дали Грибаускайте

Такого президента Литва ещё не знала. И не потому, что впервые страну возглавила женщина. В мире можно найти немало подобных примеров. Диковинка в том, что не было у нас, по крайней мере, в постсоветские годы, такого воинственного президента.

Вы только посмотрите: вот она стоит на морском берегу, всматриваясь, не появится ли на горизонте десант – возможен враг с востока. А вот г-жа Грибаускайте на аэродроме: следит, как кружат над Прибалтикой натовские самолёты в поисках московского врага. В Литве ещё не было президента, который бы так беспокоился о своей армии. Ныне она модернизируется по новейшему натовскому образцу. Вокруг Дали Грибаускайте полно американских инструкторов.

Мало того, воинственность её простирается и далеко за пределы страны. И в частности, на юго-восток Украины. Президент собрала вагон амуниции и самолёт с продовольствием для украинских карателей в Донбассе. Литва приняла на лечение «больных» украинских «героев» Майдана, тех, кто зверствовал в Мариуполе и Одессе, кто сеет смерть на донецкой и луганской земле.

В Литве уже размещены четыреста натовских

бойцов – это силы быстрого развёртывания на случай российского нападения, пока не подоспел подмога из-за океана. На неё у Дали вся надежда. Милая сценка: встреча Барака Обамы с его любимицей – президентом Литвы: на плечо хозяина Белого дома склоняется причёска управительницы дома литовского, впадающей в ступор от одной мысли о возможной «российской угрозе».

В Литве нередки случаи, когда отвергаются кандидатуры чиновников только из-за одного подозрения в пророссийских симпатиях. И уже как-то не верится, что ходила когда-то Дали в правоверных коммунистах, училась в Ленинградской партийной школе. Не пошла, видно, впрок ей та учёба. Стало известно, что военные расходы Литвы в будущем году увеличатся аж на треть. Деньги пойдут, в том числе, и на четыреста юных стрелков-шаулистов, которым г-жа президент постарается привить соответствующие, то есть, профашистские, «симпатии» к России. Куда деваться Москве, ума не приложу.

Владас БИКУЛИЧЮС,
(Соб. корр. «Правды»), г. Вильнюс

kprf.ru

Изображения с сайтов yandex.ru и svpressa.ru использованы в номере в качестве иллюстраций

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ! ОТКРЫТЫ НАШИ СТРАНИЦЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:

- Публичная страница в ВКонтakte. Слово КПРФ. Ленинградская область.

<https://vk.com/public78894334>

- Сообщество на Facebook. Слово КПРФ. Ленинградская область.

<https://www.facebook.com/kprflenobl?ref=hl>

«Слово КПРФ»

Учредитель: Ленинградское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации». Адрес учредителя: 188640, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, пр. Всеволожский, д. 72, офис 36.

Рег. свидетельство ПИ №ТУ78-01375 от 04.07.2013 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Главный редактор Е.С.Никитина. Техническое обеспечение: Пресс-центр ЛОК КПРФ. Дизайн, верстка Ю.Викторов. E-mail: lenvestnik@mail.ru, obkom@lokkprf.ru. Сайт в интернете: obkom@lokkprf.ru

Отпечатано в ООО «Фирма «Курьер» 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 50 000 экз. Подписано в печать: 01.12.2014. Заказ № 1004. Распространяется бесплатно. Редакция не несет ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам.